



热烈祝贺市场星报更名改版一周年

苏宁三里庵店 周末万件样机让利销售

5月14日起,苏宁电器三里庵店将向全市消费者抛出近10000件样机、库存机的超级大单。此举更有望创下合肥家电市场清仓惠卖的历史新高。

空调领军让利35%再度领先
空调作为夏令商品的销售主力,将以海量特惠产品占领市场,苏宁空调业界领先20载,跨入成年人的行列,苏宁空调运筹必然更长远。三里庵店将主推1P、1.5P、2P空调,参

与品牌有美的、海信、科龙、惠而浦、新科等主力品牌,平均让利幅度可达30%以上。

3C电器改写行业让利制高点
据悉,苏宁电器针对高考学生群体准备了充足的高性价比学生机型,而之所以针对学生群体倾力促销,一是回馈消费者多年鼎力支持,一是优化3C电器库存。笔者分析,数码、电脑、手机利润点并不高,但苏宁此举却撕裂业界常规让利框架,其促

销力度再次证明其雄厚的资源平台。

彩电“双享炮”夯实合肥市场
苏宁电器在年中盘活后将在合肥电器市场抛出1500件平板彩电和音响,液晶彩电将是本次样机打折促销的重头戏,1000台液晶彩电联合开展展销会,价格让利幅度达30%以上,本次促销可说是最后一次集中销售节点。而三星、夏普、飞利浦等合资品牌的彩电,本次也将最高直降3000元。

主打“价格”牌 500万全线出击

借着样机促销的平台,苏宁推出生活电器“折扣特卖季”,总价值50万元的2000件生活电器将于2天内清库抛售。如此大幅度的样机折扣销售在苏宁促销史还是第一次。200余厂家联合苏宁借三里庵店重张优化产品结构库存,空调大忙前的集中整改,这些都是苏宁三里庵店启动本次活动的根本原因。

蜀山区首个机电机械产业创意园开园

安徽南七机电机械产业创意园5月6日隆重开园,省市区三级政府和主管部门的部分主要领导出席并致辞。安徽省合肥市蜀山区政府重点招商引资项目“安徽南七机电机械产业创意园”也同日隆重开园。

据了解,本项目为蜀山区政府重点招商引资项目,引进广东吃吃网投资集团等多方投资,是“引资+引智”的双重硕果。“安徽南七机电机械产业创意园”是安徽省合肥市蜀山区政府重点招商引资项目,成功引进广东吃吃网投资集团等多方投资,并成立安徽省创想投资管理有限公司作为项目的运营主体进行专业运营。

据介绍,安徽南七机电机械产业创意园的前身是一处闲置地块,是南七区内的一处卫生死角,是蜀山区政府要着力解

决的一个民生工程、民心工程。经过安徽省创想投资管理有限公司投资重金大力整治,现在已经成为一个整洁有序,道路通畅,管理专业、人气旺盛的现代化机电机械产业创意园区,不仅彻底解决了当地卫生和城市管理的一大顽疾,而且一期工程预计就可以提供4000人以上的直接就业机会,是造福一方的民生工程和民心工程。

安徽南七机电机械产业创意园立足于机电机械产品设计、研发和销售,一期工程已投入人民币9000余万元,是蜀山区首个已经建成的机电机械产业创意园区。本园区高端定位,将积极实施精品战略,最终形成大品牌汇聚,中高端产品为主流的园区格局,引领产业走向,极大提升和扩大安徽机电机械产业的知名度和影响力。
(徐涛)

307经典三合一 春季出游理想之选

又是一年春来到,和煦的春风又吹动了我们春游踏青的心情,与亲朋好友组成自驾“春游团”便成了出游族热衷的选择。景点选择是自驾游的首要工作,对一些地理情况较为特殊的游览景点,则免不了遇到山路或多弯的复杂路况,此时选择一辆经得起考验的座驾就显得尤为重要。

春游出行 安全为先
自驾出游对驾驶员和车辆都是考验,丰富的驾车经验以及车辆的安全性缺一不可,东风标致307就秉承了标致汽车安全至上的经典理念。307配备的整合自动感应式雨刷器只要感应到连续水滴就会自动开启,并依照雨量大小自动调整运行速度,无需手动操作,既方便又安全。

驾驶乐趣 一路相伴

作为“春游团”的经典座驾,307的操控表现毋庸置疑,经过WRC(世界拉力锦标赛)的多年磨砺和CRD严苛路况测试,标致经典的底盘技术在307身上得到传承,很多驾乘过307的朋友们都对它在高速过弯以及颠簸路况中保持车身稳定性和精确转向的能力赞不绝口。

实用空间 收放自如
说起自驾春游,最重要的就是可以随心所欲,尽情挥洒,让平日紧张忙碌的神经得到最大限度的放松。野外烧烤露营难免要带上很多必要的装备,如果是去踏青采摘,很可能会筐筐篮篮满载而归。带着阳光的心情踏上春游之旅,尽情享受美好春光。驾着东风标致307为出行平添一份踏实和保护,它的每一处经典细节都将为旅程锦上添花。



养生珍品 恩泽众生

枕睡天然茶园
沐浴红豆杉林



红豆杉
茶香枕



明珍堂自然养生坊

——中华养生第一坊——

全国免费服务热线 4000-365-563
安徽明珍堂养生品有限公司
网址: www.chinaysf.com